

ERRATUM.

On page 616, Vol. XXVI, No. 5, November 1, 1917, foot-note 2, for *Marine, D., and Rogoff, J. M., J. Pharm. and Exp. Therap., 1916-17, ix, 1*, read *Stewart, G. N., and Rogoff, J. M., J. Pharm. and Exp. Therap., 1917, x, 1*.

On page 627, foot-note 4, for *Stewart and Rogoff, J. Pharm. and Exp. Therap., 1916-17, ix, 479*, read *Stewart and Rogoff, J. Pharm. and Exp. Therap., 1916, viii, 479*.

On page 638, line 14, for *was interrupted* read *was never interrupted*.

On page 644, line 3, the reference number should be 5 instead of 4.